

安检升级,带矿泉水上车请试喝

暑运高峰长沙加强警力 花露水、鸡鸭活禽千万别带上客车

本报6月11日讯 带发胶、花露水或空气清新剂上公交车是件平常事,可若将它们带到长途汽车站,那就不行了。

今天上午,在汽车西站候车大厅内,民警展出了部分违禁物品。



6月11日,长沙公安展出部分违禁物品。 记者 唐俊 摄

凭颜色形状揪违禁物

今天上午10点,刘先生与爱人来到长沙汽车西站。就在过安检时,刘先生遭到了安检人员的阻拦,称他包中有可疑液体。刘先生疑惑地打开行李,扫描出的可疑液体竟是瓶纯净水,为了安全起见,他当场喝下了一口。“真没想到,安检会有这么严!”刘先生感慨。

安检人员介绍,凭借行李检测仪传来的物品颜色和形状就能判断其是否为可疑物品。一般情况下,金属包装在电脑中会呈蓝色,塑料包装则是橙色,结合物品的大致轮廓,就能估摸出旅客包内的物品了。只要是包装上有易燃易爆标识的物品,都不能带上车。

而民警介绍,这些收缴来的违禁物品将会上交相关部门进行集中处理。此外,学生暑假往返程人流高峰期即将来临,公交治安分局将会在各汽车站加强警力,确保市民安全出行。

花露水登违禁品榜首

炎炎夏日,蚊虫横行,违禁物品中首当其冲的就是花露水。在汽车西站安检口,从早上6点半到10点,工作人员已收缴了8瓶花露水。据了解,该站5月份收缴的违禁物品2911件中,就有777瓶花露水。

“花露水中含有酒精成分,如果遇上明火很容易造成恐慌。”民警李洪吉表示。

在违禁物品展台上,除了花露水、仿真枪、管制刀具、化学药剂、杀虫剂、酒精、油漆等物品外,空气清新剂、打火机、鞭炮、发胶、农药等物品也列在其中。李洪吉说,像非警务人员携带的警棍、猎枪、携带5个以上的打火机等情况时,会予以没收,而鸡、鸭活禽类也会被要求改乘其它交通工具。

■三湘华声全媒体记者
杨昱 实习生 黄晨雨
通讯员 肖倩

数据

长沙市公安局公共交通治安分局数据显示,自2014年以来,民警从长沙汽车东站、西站、南站、北站、长株潭汽车站及火车南站6个车站,累计收缴了2万多件违禁品,其中各类压缩气体8507瓶,管制刀具1213把,花露水4487瓶,油漆628瓶,打火机气体2061个,仿真枪60把,其它危险物品4307件。

案例

2012年1月9日,长沙火车站,一名年轻女乘客被安检人员请到一边,原是拉杆旅行箱里放的一盒各色指甲油惹了祸。在得知满盒指甲油不能携带上车后,女乘客赶紧拨打同事的电话,帮她把指甲油领走。

面包车凌晨撞进服装店 驾驶员为啥自称受害者

本报6月11日讯 长沙高桥火焰大市场的一家服装店3天前被一辆面包车撞坏了橱窗,玻璃碎了一地,但肇事司机一直没露面,这是怎么回事呢?

面包车被推着撞进店里

今天上午,记者来到高桥火焰大市场的这家服装店,看到门前停着肇事车,是一辆三菱面包车,车身右侧有被撞击的痕迹,车尾也被损坏严重。这几天,服装店的生意也因此大受影响。

附近一名环卫工人向记者证实,6月8日早上,他经过时看见面包车冲进店里,但没看到事情经过。今天下午,记者联系上了肇事车的车辆登记人康先生,原来,面包车是被一辆越野车撞了,才冲进了服装店的。

“当时面包车就停在服装店前面的空地上。”从康先生提供的事发监控显示,6月8日凌晨1点49分,一

辆越野车在市场的马路上飞速驶过,伴随着一阵急促的刹车声,越野车一头撞向了康先生的面包车。在撞上面包车车身右侧后,越野车的惯性将面包车推向了服装店,面包车的车尾撞到了玻璃橱窗上。

天黑肇事车车牌无法辨认

监控显示,出事后越野车在原地打了3个圈,随后加大油门溜了,中途也没人下车查看。康先生告诉记者,从种种迹象上来看,他猜测车主喝了不少酒。由于事发时是凌晨,路面太黑,肇事车车牌无法辨认。

事发后,康先生和服装店都报了警。“可惜当时没有目击者,一直没找到越野车司机。”康先生计算了一下面包车和服装店的损失,初步估计约为10万元左右。“肇事司机找不到,损失到底谁承担呢?”康先生也纳闷,因为赔偿无法解决,面包车也只能先这样搁着。

律师

肇事司机找不到如何索赔

湖南普特律师事务所律师安全龙认为,这次事故中,服装店是最大受害者,所受损失理应受到合理赔偿。面包车同样也是受害方。安全龙建议,目前最重要的就是找到肇事

越野车,服装店和面包车车主可同时向越野车和车辆投保的保险公司索赔。(市民王先生提供线索,奖励30元)

■三湘华声全媒体记者 张浩

“白内障”治疗取得突破性进展

符合条件的眼病患者可来电领药

近日,海洋生物学家从海洋天然珍珠层中,通过现代生物酶解技术,提取出一种“消眼酶”成份,该成份对治疗白内障、青光眼、玻璃体混浊、视网膜病变等眼病有突破性的疗效,从而改变眼病只能手术治疗的历史,目前这种科研成果已转化成临床应用,为响应“消眼复明工程”号召,特为1000名符合条件的眼病患者免费发放,让部分患者率先体验。

众所周知,海洋生物的眼睛和人类基本相同结构,但为什么海洋生物却不得眼病?即使是年过百龄的海龟依然可以敏捷地捕捉到食物?海洋生物研究小组还了解到,人工饲养的海龟如果用淡水饲养,时间一长眼睛上照样长“白内障”一样的物质。科学家的结论是:海洋里一定有一种特别的物质能阻止海洋生物眼部病变,研究小组在对海洋中20多万种物种进行了全面系统研究后,终于在3000米以下的海洋天然珍珠层中,经过科学配比实验,提取出这种逆转眼病的物质——“消眼酶”,又称“消眼因子”,它能有效疏通堵塞的限流管,清除自由基和变异蛋白,改善眼部血液循环,增加眼部营养供给,修复受损的视网膜、晶状体、视神经,逆转



眼部病变。临床表明,三个阶段即可治疗白内障、青光眼、视网膜病变等各种眼病。

日前,内含消眼因子的药品刚刚问世,为了让更多的眼病患者早日摆脱眼疾困扰,主办方特举办“消眼复明工程”活动,仅限1000名眼病患者可免费领药,眼病患者可拨打电话:400-091-3396 报名领取,或者发送手机短信至18922568766(短信内容包括:姓名、年龄、性别、病症、收药地址),即可免费得到售价98元的新药一盒,率先体验海洋科技治眼病的新成果,为防止不法分子冒充病人领药,患者所交信息必须真实可信,只接受患者本人亲自报名(凭本人有效证件号码),本活动全程接受监督,不收患者一分钱,先到先得。(本活动解释权归主办方所有) 2014年6月12日,购买可享受更多优惠。 电话:18922568766 地址:长沙市芙蓉区2013062058号



面包车撞上服装店,不想背后有“推手”。 记者 张浩 摄

浏阳筹建花木交易中心 “柏加花木网”月底上线

本报6月11日讯 当下种什么树?花卉价格如何?今后,无论你身在何地,只要轻轻鼠标,这些信息便能了如指掌。记者今日从浏阳市柏加镇获悉,该镇投入40万,搭建的商务、大数据、配送等花卉苗木服务平台“柏加花木网”将于本月底正式上线运行。此外,柏加镇欲建中南地区最大的花卉苗木交易中心,核心区面积超过2000亩,将于年底开门迎客。

据柏加镇党委书记卢军介绍,该镇2.6万人口,从事花木种植的花农达1.6万人,成为湖南花卉苗木种植发源地与产业核心地带。根据花农实际需求,该镇投入近40万,前后筹备近一年时间,搭建了电子商务平台、花木信息大数据平台、农资配送平台、手机移动端平台APP等

多个服务平台,并聘请专业工作人员负责服务平台的日常管理和维护。如今正在试运行阶段,本月底正式上线。

“这些服务平台涉及产业发展的各个环节,可以有效降低生产成本、交易成本。”卢军说,全国所有网上用户均可用该平台了解市场行情,发布花木求购信息,而本地的农户只需注册,就可发布自家花木信息,花木长势如何。平台的视频功能,还可为双方提供现场直播。除此之外,本地农户如果需要购买化肥等农资产品,进入交易平台中特有的农资配送系统,在提交配送订单后,即可足不出户完成购买。

■三湘华声全媒体记者
吕菊兰 实习生 邹莹